
Zamestnanecký grantový program pre zamestnancov Orange Slovensko 
a Orange CorpSec 2006 

 
Grantová výzva 

 
Je tu uţ tretí ročník zamestnaneckého grantového programu. Aj v tomto roku sa môţu zapojiť všetci 
zamestnanci, ktorí nosia v hlave nápad ako zlepšiť a zvýšiť kvalitu ţivota v mieste, kde ţijú alebo ktoré 
im je blízke. Veríme, ţe sa opäť zapojí mnoho nadšencov, ktorí nosia v hlave zaujímavý a dobrý nápad. 
 
Tak váţení, prišiel ten správny čas. Ešte vám pripomenieme základné informácie o programe a písanie 
projektov sa môţe začať.  
 
Kto sa do programu môţe zapojiť? 
Do programu sa môţu zapojiť výlučne interní zamestnanci spoločnosti Orange Slovensko a Orange 
CorpSec, ktorí spĺňajú nasledujúce kritéria: 

 zamestnaní v hlavnom pracovnom pomere (nie brigádnici) 

 po ukončení skúšobnej lehoty 

 nie vo výpovednej lehote 
 
Projekt môţete predkladať ako jednotlivci, aj ako skupina zamestnancov, ktorí však opäť musia spĺňať 
vyššie uvedené podmienky. 
 
Kritéria programu 
 

 Predloţený projekt: 
o prispieva k zveľadeniu miesta, prípadne oblasti, ktorá je z nejakého dôvodu 

predkladateľovi blízka;  
o má verejnoprospešný charakter, je realizovaný formou dobrovoľníckej práce; 
o má udrţateľný charakter a nesie v sebe potenciál dlhodobej pozitívnej zmeny v téme, 

ktorej sa venuje; 
o prispieva k zníţeniu komunikačných bariér, odstraňovaniu anonymity medzi občanmi, 

prispieva k spolupráci viacerých skupín; 
o bude realizovaný v období júl – november 2006; 
o je realizovateľný a finančne efektívny; 
o obsahuje vyplnený formulár (nájdete na tejto stránke pod linkou Formulár). 

 

 Predkladateľ sa na samotnej realizácii projektu aktívne podieľa a svojim vkladom 
(odpracované dobrovoľnícke hodiny, darovanie zručností, vedomostí, poskytnutie odborných 
rád, konzultácií...) príspevok Konta Orange navyšuje (tzv. systém „matchingu“). 

 

 Podmienkou zo strany Konta Orange ako vyhlasovateľa programu je: 
o vlastný finančný vklad predkladateľa projektu, ktorý prispeje sumou min. 2 000 Sk 

konkrétnemu prijímateľovi daru, s ktorým bude na projekte spolupracovať. V prípade 
podpory projektu zdokladuje podporený zamestnanec tento vklad formou darovacej 
zmluvy, faktúry alebo iného dokladu, ktorý dokazuje, ţe uvedenú sumu skutočne 
uhradil. Tento doklad priloţí zamestnanec k záverečnej správe o realizácii projektu 
a k finančnému vyúčtovaniu 

 
alebo 
 
o presne špecifikovaný nefinančný vklad predkladateľa vyčíslený v hodnote minimálne 2 

000 Sk. V tomto prípade predloţí zamestnanec k záverečnej správe potvrdenie 
z obdarovanej organizácie, ţe poskytol sluţbu/nefinančný vklad v tejto hodnote.  

 
Ţiadateľ o grant musí vo svojom projekte špecifikovať, ktorú formu vkladu si zvolil 
a v prípade ţe ide o nefinančný vklad, mal by ho bliţšie špecifikovať. 

 
Koľko môţete získať? 
Výška grantu určená na jeden projekt je maximálne 20 000 Sk. Túto čiastku nie je moţné kumulovať 
predloţením totoţného projektu viacerými predkladateľmi. Celkovo prerozdelíme aţ 700 000 Sk. 

 
Aké typy projektov môţu byť podporené 



Radi podporíme projekty, ktorých cieľom je:  
a. dlhodobý rozvoj prípadne zveľadenie vybraného miesta (výstavbou a obnovou 

verejných priestranstiev; podpora témy, ktorá môţe regiónu priniesť dlhodobý pozitívny 
efekt) 

b. zvýšenie informovanosti občanov (internet, regionálne, miestne noviny, rozhlas, 
pravidelné stretnutia…) 

c. zlepšovanie medziľudských vzťahov 
d. podpora tolerancie (minoritné skupiny, náboţenstvá, ľudia s postihnutím…) 
e. zniţovanie komunikačných bariér (ľudia s postihnutím, samospráva versus občan, 

nácvik komunikačných zručností mládeţe, nezamestnaní) 
Projekty musia slúţiť väčšej skupine ľudí, prinášať dlhodobú pozitívnu zmenu v danej oblasti. 
Podporené budú najoriginálnejšie nápady, ktoré v najvyššej miere spĺňajú kritéria programu. 
 
Aké typy projektov nepodporíme 
Pridelené finančné prostriedky nie je moţné pouţiť na budovanie infraštruktúry (kanalizácia, 
plynofikácia a pod.), rekonštrukcie budov (výmena okien, podláh, oprava strechy a pod.), študijné 
pobyty, výskumné a vedecké projekty, obnovu a rekonštrukciu historických a kultúrnych pamiatok 
(pokiaľ takáto obnova nesúvisí a neovplyvňuje dlhodobý rozvoj regiónu), projekty zamerané na veľmi 
úzku cieľovú skupinu (napr. na obyvateľov jednej bytovky), na mzdové náklady a odmeny pre 
organizátorov. 
 
Výsledky 
 
Tohto roku bol program realizovaný uţ po tretí krát a do dátumu uzávierky 31.5.2006 bolo predloţených 
43 projektov. V porovnaní s rokom 2005, kedy sa do programu zapojilo 75 projektov, ide takmer 
o polovicu menší počet predloţených projektov. Zaujímavý je aj fakt, ţe počet predloţených projektov 
v tomto roku je totoţný s počtom projektov predloţených v prvom ročníku programu, v roku 2004. 
Porovnanie všetkých troch ročníkov programu vzhľadom k počtu predloţených a podporených 
projektov prináša tabuľka č.1. 
 
Tabuľka č.1 Počet predloţených a podporených projektov v roku 2006 
 

Kraj Predloţené 
projekty 

Poţadovaná 
suma 

Podporené 
projekty 

Podporená 
suma 

Banskobystrický 21 413 160 Sk 15 293 660 Sk 

Bratislavský 8 159 600 Sk 6 119 600 Sk 

Košický 2 99 998 Sk 1 80 000 Sk 

Nitriansky 1 56 700 Sk 1 39 700 Sk 

Prešovský 2 40 000 Sk 2 36 700 Sk 

Trenčiansky 1 39 726 Sk 1 20 000 Sk 

Trnavský 3 20 000 Sk 2 20 000 Sk 

Ţilinský 5 20 000 Sk 4 20 000 Sk 

Grand Total 43 849 184 Sk 32 629 660 Sk 

 

 
Obsahové vyhodnotenie 

 
Zo 43 predloţených projektov bolo podporených spolu 32 projektov, z ktorých bolo úspešne 
zrealizovaných 30. V rámci realizácie sa nepodarilo uskutočniť zavedenie internetu do 
novovznikajúceho klubu pre mládeţ v Javorinke a vybudovanie detského parku v obci Jedľové 
Kostoľany. 
 

 Za pozitívnu môţeme tento rok povaţovať skutočnosť, ţe v porovnaní s ostatnými dvoma ročníkmi 
programu, počet podporených projektov v kategórii detských ihrísk nedominoval v porovnaní 
s ostatnými kategóriami projektov v takej významnej miere a zameranie projektov bolo v tomto 
ročníku rozmanitejšie a pestrejšie.  Podporených bolo aţ 12 projektov zameraných na KRÚŢKOVÚ 
ČINNOSŤ A VOĽNOČASOVÉ AKTIVITY.  
 
Vďaka projektu Zuzany Belkovej tak mohli byť v Komunitnom centre v Čiernom Balogu 
organizované tvorivé dielne pre ťaţko zdravotne postihnutých a onkologických pacientov. 
Umelecké tvorivé dielne boli takisto námetom projektu Martina Dubovského, ktorý umoţnil deťom 
rómskeho aj nerómskeho pôvodu zo Základnej školy Poniky objaviť v sebe a rozvíjať hudobný 



talent. Cieľom arteterapeutických stretnutí s deťmi zo Špeciálnej základnej školy internátnej V. 
Predmerského v Trenčíne v projekte Martina Maštalíra  bolo dosiahnuť zmenu v ich sebahodnotení, 
zvýšiť im sebavedomie a odbúrať psychické napätie. 
 
Podporené boli tieţ dva projekty, v rámci ktorých bolo zakúpené nové vybavenie pre 
stolnotenisové krúţky základných škôl v Novej Bystrici a v Malackách.  
 
Projekt Vojtecha Ritzka podporil vybudovanie audiovizuálnej miestnosti, v ktorej budú prebiehať 
kurzy Morseho abecedy ako aj výučba práce s vysielačkou v rámci amatérskeho krúţku v 
Radioklube OM3VSZ. 
 

V rámci tejto kategórie bol podporený aj projekt Branislava Brliťa, ktorý v spolupráci s mládeţníckou 
organizáciou Plusko zorganizoval vo svojom projekte splav Hrona pre mladých ľudí zo sociálne 
znevýhodneného prostredia vo veku od 17 - 26 rokov. 
 

Projekt predkladateľa Ladislava Szallaya – podpora rekonštrukcie klubu pre mládeţ v priestoroch 
základnej školy, sa v rámci programu nepodarilo zrealizovať.  

 

 Podobne ako v minulých ročníkoch aj tento rok sa veľká väčšina podporených a takisto aj 
predloţených projektov týkala VYBUDOVANIA ALEBO REKONŠTRUKCIE DETSKÝCH IHRÍSK. 
Spoločný cieľ si stanovili zamestnanci v 11 projektoch, vďaka ktorým mohli byť vybudované dve 
celkom nové ihriská v Dolnom Kubíne a bratislavskej mestskej časti Lamač. Realizácia 
podporených projektov ďalej umoţnila rekonštrukciu, dobudovanie a obnovu siedmich ihrísk - v 
Banskej Bystrici, Bratislave, Čataji, Kokave nad Rimavicou, Slovenskej Ľupči, Svidníku a v Trnave. 
V rámci realizácie podporených projektov sa takisto podarilo vybudovať dopravné ihrisko v areáli 
materskej školy v Banskej Bystrici.  
 
Z jedenástich podporených projektov sa nepodarilo zrealizovať projekt vytvorenia detského parku 
v areáli futbalového ihriska v obci Jedľové Kostoľany (číslo projektu ZGP-42, Ing. Miroslava 
Beňová). 

 

 4 projekty sa svojimi aktivitami zamerali na ZVÝŠENIE INFORMOVANOSTI. 
 
Zásluhou angaţovanosti Anity Tiralovej mohol byť v kniţnici v obci Kokava nad Rimavicou starý 
počítač, vyuţívaný najmä nezamestnanými obyvateľmi na hľadanie práce, vymenený za nový 
a rýchlejší.  
 
Virtuálna galéria v projekte Zuzany Koreňovej ponúkla ţiakom škôl zvolenského regiónu a okolia 
súťaţný priestor, aby prostredníctvom informačno-komunikačných technológií rozvíjali svoju 
tvorivosť. 
 
V obci Dolná Mičiná bol vďaka projektu Richarda Tučeka vybudovaný nový informačný altánok 
s informačnou tabuľou, na ktorej je umiestnená mapa obce a okolia spolu s informáciami o kaštieli 
nachádzajúcom sa v blízkosti. 
 
Iniciatíva Dany Prekopovej umoţnila aj tento rok zorganizovať diskusné fórum 100 farieb Ţiliny, na 
ktorom zaujímaví Ţilinčania predstavili ţilinskému publiku zaujímavé témy. 
 

 Na ÚPRAVU OKOLIA V OBCI ČI MESTSKEJ ČASTI boli zamerané 2 projekty. Išlo o úpravu 
verejných priestranstiev, ktoré slúţia predovšetkým miestnym obyvateľom, ale aj návštevníkom. 

 
Projekt Igora Zábraţného umoţnil úpravu priečelia jednej zo základných škôl v Trenčíne 
a vybudovanie bezbariérového prístupu na ihrisko. Zároveň predkladateľ svojou iniciatívou podnietil 
záujem o projekt aj na Mestskom zastupiteľstve, ktoré prisľúbilo pomoc pri úprave odstavnej plochy 
pred školou naplánovanej na budúci rok. 
 
Vybudovaním oddychového centra pre deti a rodičov, obyvateľov mestskej časti Banskej Bystrici 
Fončorda, sa Radovanovi Štrbavému podarilo vytvoriť miesto na rozvoj spoločenských kontaktov 
miestnych obyvateľov. V rámci projektu bolo nevyhnutné zabezpečiť zábrany od frekventovanej 
cesty, rekultivovať trávnaté plochy, zaobstarať nové preliezky, lavičky a stôl, ktoré sa stali súčasťou 
priestranstva na grilovanie. Väčšinu prác na projekte vykonali svojpomocne obyvatelia Jilemnickej 
ulice zapojení do projektu. 

 



 Z 32 podporených projektov sa na ZLEPŠENIE PODMIENOK MATERSKÝCH CENTIER orientoval 
1 projekt.  

 
Peter Antal v spolupráci s ďalšími rodičmi vybudovali v nevyuţitých priestoroch materského centra 
Ráčik v Krasňanoch vzdelávacie centrum pre rodičov, ktoré umoţňuje organizovanie prednášok, 
diskusií, seminárov, kurzov, prácu s internetom či vyuţívanie kniţnice. 
 

 Do kategórie CHARITATÍVNYCH PROJEKTOV spadal  1 projekt. 
 

Zuzane Mudríkovej sa zakúpením DVD prehrávačov a detských filmov na Detské oddelenie NsP 
v Liptovskom Mikuláši podarilo aspoň čiastočne odpútať pozornosť hospitalizovaných detí od ich 
bolesti a zlepšiť tak podmienky sluţieb poskytovaných nemocnicou. 

 

 OCHRANOU KULTÚRNYCH PAMIATOK sa vo svojich cieľoch zaoberal 1 projekt. 
 

V obci Vyšná Jablonka sa vďaka projektu Mikuláša Mojzeša podarilo zabezpečiť pred 
znehodnotením vzácne maľby a pamiatky nachádzajúce sa v pravoslávnom chráme sv. Petra 

a Pavla osadením umelecky kovaných mreţí, ktoré umoţnia návštevníkom prehliadku chrámu 
kedykoľvek bez nebezpečenstva poškodenia či zničenia pamiatok. 


